
— Občni zbor Pedagoške centrale z obi
čajnim dnevnim redom se vrši v nedeljo, dne 
23. maja ob 10. uri v slavnostni dvorani drž. 
učiteljske šole v Mariboru. Člani naj se ga 
udeleže po možnosti v čim večjem številu. 

Odbor. 
— Tovariši ptujskega sreza! Prosimo, da 

sigurno prinesete izpolnjene anketne pole Sš 
k sobotnemu zborovanju ter jih oddaste na 
predsedniško mizo. Ne pozabite navesti da
tuma mature (dipl. izpita); podpis opustite, 
zato pa naj bodo podatki res objektivni! 

— Člani študijskega odseka U. p. v Ptuju. 
Sestanek odseka bo šele v drugi polovici maja. 
Kdor želi že sedaj točna navodila in tabele za 
študij gospodarskih razmer svojega šolskega 
okoliša, naj se obrne osebno ali pismeno (pri
loži znamko za odgovor!) na naslov tajnika 
študijskega odseka. 

— Materinske proslave in A. Kosijeva 
skladba »Mamica moja je strašno bogata«. 
Razna društva in šole prirejajo v mesecu maj
niku materinske proslave. Mnogo teh zajema 
snov iz knjižice »Slovenski materi«, zbirka 
mladinskih' pesmi, ki jih je izdala nedavno 
založba »Mladi oder« v Ljubljani. — V tej 
zbirki je citati na strani 86. pri pesmi »Mamica 
moja je strašno bogata« pripombo: »Pesem je 
uglasbil Anton Kosi v Središču ob Dravi, pri 
katerem se dobijo tudi note, vendar pa glede 
te skladbe ne veljajo iste ugodnosti (oprosti
tev od avtorske tantieme) kot za druge sklad
be, priobčene v tem zvezku. — Z ozirom na 
to notico uredništva zbirke »Slovenski materi« 
se obračajo mnoga vodstva šol in raznih dru
štev do podpisanca s prošnjo, da bi jih z ozi
rom na blagi namen, kateremu služijo mla
dinske proslave, oprostil plačevanja tantjem. 
— Da ne bo v tem pogledu nepotrebnih pi
sarij in prošenj, izjavljam tem potom, da velja 
i za mojo zgoraj omenjeno skladbo ob prire
ditvi materinskih dnevov ista ugodnost kot 
za druge skladbe v zbirki »Slovenski materi«. 
To ugodnost bi dovolil podpisanec že preden 
se je knjižica dala v tisk, ako bi se bila za
ložba »Mladi oder« v tem oziru do mene obr
nila. — Pri tej priliki naznanjem tudi vsem 
naročnikom »Mamice moje . . .« , da mi je ta 
skladba docela pošla, pripravlja pa se nova 
izdaja, ki utegne iziti meseca julija letošnjega 
leta. — Anton Kosi, Središče ob Dravi. 

— Kresovali bomo! — Vedno bolj izgi
njajo med nami naši stari očetni običaji. Zad
nji čas je, da ohranimo vsaj to, kar še živi 

Splošne vesti 
med nami, v kolikor pa je mogoče, pa oživ
ljajmo tudi že izginele običaje. Eden takih 
naših prastarih običajev je zažiganje kresa v 
noči pred kresom ali pred praznikom sv. Ci
rila in Metoda. Naši dedje so kresovali s 
pesmijo, igro in narodnim plesom (kolo). Po 
vsej Koroški, tja do Visokih tur so lansko le
to goreli kresovi, znamenje, da je tod nekoč 
bival slovenski rod, ki je slovenski po krvi še 
danes tudi tam, kjer mu je beseda tuja. Tudi 
mi bomo kresovali na kresni večer in na ve
čer pred praznikom naših slovenskih aposto
lov sv. Cirila in Metoda. V ta namen je izdala 
založba »Mladi oder« zvezek iger pod naslo
vom: »Ob kresu«. Zvezek vsebuje dve zborni 
igri za to priliko: J. Vombergar: »Čudo kresne 
noči« in »Sveta brata Ciril in Metod«. Doda
na je še igra za priliko blagoslovitve kake 
(društvene, šolske itd.) zastave: M. Kunčič: 
»Razvijmo prapor!« Pogoji za uprizoritev so 
enaki kot za prvi zvezek: »Slovenski materi« 
(glej zadnjo številko našega lista!). Cena zve
zku je 10 din (zadostujejo 3 izvodi). Naroča 
se na: »Mladi oder«, Ljubljana, dobi se pa 
tudi v Učiteljski knjigarni v Ljubljani. 

— Vidov dan. Zbirka materiala za pro
slavo Vidovega dne je izšla. Obsega 32 strani 
in bo učiteljstvu v veliko pomoč pri sestavi 
programa. Založnik —■ Učiteljski dom v Ljub
ljani — nas je obvestil, da bo knjižico poslal 
na vse osnovne šole. Zaradi nizke cene (4 din) 
in pa zaradi praktičnosti knjižice si jo bo 
gotovo vsak učitelj nabavil in na ta način po
magal Učiteljskemu domu. — Podrobno oce
no vsebine knjižice priobčimo prihodnjič. 

— Maribor 1932. Tovariši, tudi mi se letos 
sestanemo, da prijateljsko proslavimo našo 
petletnico in obudimo stare spomine. Osvojen 
je predlog, da se zberemo v soboto, dne 7. av
gusta ob 8. uri zjutraj v glavni aleji maribor
skega parka (v primeru slabega vremena v 
kavarni Astoriji) ter tam skupno določimo 
podrobni dnevni red. Na svidenje! Pavao. 


